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Диагностическая работа по математике за 1 полугодие. 9 класс
Вариант № 1
1 часть
1. Запишите в ответе номера верных равенств.
      1)    [image: \frac{5}{3}:\frac{2}{3}=\frac{5}{2}]          2)    [image: 1,5\cdot\frac{6}{5}=2]          3) [image: \frac{3}{5}+0,2=0,6]   4)     
2. Какому промежутку принадлежит число    ?
1) [6;7]    2) [7;8]   3) [8;9]   4) [9;10] 
3. Представьте выражение в виде степени: (у0,7)0,5
4.  Один угол параллелограмма в 5 раз больше другого. Найдите меньший угол. 
5. Решите неравенство: ∙ (6х+5) 53х
6.  Решите неравенство:    х2 – х – 56  0
2 часть
7.  Сократите дробь:   
8.  Основания равнобедренной трапеции равны 5 и  11. Боковые стороны равны 5. Найдите высоту трапеции, проведённой к основанию. 
9.Иван проехал на автомобиле 84 километра. На велосипеде, за это же время при скорости, на 30 км/ч меньшей, он проехал бы 24 км. С какой скоростью ехал Иван на автомобиле?







Вариант № 2
1 часть
1. Запишите в ответе номера верных равенств.
1) [image: ]     2)[image: ]      3)[image: ]       4) [image: ]
2. Какому промежутку принадлежит число   ?
1) [6;7]    2) [7;8]   3) [8;9]   4) [9;10] 
3. Представьте выражение в виде степени: 
4.   Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 920. Найдите больший угол трапеции. 
5. Решите неравенство   4 (2х 7)  1+ 2х
6.   Решите неравенство: х2+6х+5 0
2 часть
7. Сократите дробь  
8.  В равнобедренном треугольнике ABC основание AB = 12, боковая сторона 
AC = 10.  Найдите высоту треугольника, проведённую к основанию.
9.Скорость велосипедиста больше скорости пешехода на 6 км/ч. За одно и то же время пешеход прошёл 16 км, а велосипедист проехал 40 км. Какова скорость велосипедиста?
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  Таблица ответов.    

Номер задания  Вариант 1  Вариант 2  

  Часть 1  

1    1;4  1; 2; 3  

2    2  1  

3    у 1 2  У 2  

4    30 0  134 0  

5    х   ? ? 2 3  х   ? 2 , 9  

6    х   ? ? 7 ;   х   ? 8  х   < ? 5 ;   х   > ? 1  

  Часть 2  

  7    ?   х ? 2 2  ?   х х + 3  

  8  4  8  

  9  42 км/ч  10 км/ч  

                     

